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Stavba potrvá po celou stavební sezónu a přinese nejen nový povrch, ale i lepší podmínky
pro chodce a vyšší bezpečnost provozu.

„Jedná se o investici hrazenou čistě z krajského rozpočtu ve výši necelých 39 milionů korun včetně
DPH, město Ústí nad Orlicí v rámci stavby přispěje více než čtyřmi miliony korun. Stavba je
rozdělena do dvou hlavních částí a práce máme naplánované během jediné stavební sezóny,“ sdělil
hejtman Pardubického kraje Martin Netolický.

V každém úseku jsou práce jiné. „V úseku od kruhové křižovatky k odbočce na letiště proběhne
výměna podkladních vrstev a pokládka nového živičného krytu, ve zbývající části až k Černovíru se
obnoví povrch vozovky. Součástí rekonstrukce je také oprava mostních závěrů, dešťové kanalizace a
propustků,“ sdělil náměstek hejtmana pro dopravu Ladislav Valtr. „Komunikace zůstane po celou
dobu stavby průjezdná v jednom jízdním pruhu. Doprava bude řízena světelnou signalizací nebo
pracovníky stavby. V blízkosti obchodní zóny navíc vznikne nový osvětlený přechod pro chodce, který
zvýší bezpečnost v lokalitě s vysokým pohybem lidí,“ vysvětlil Valtr.

Díky společnému postupu s městem bude možné zároveň zrekonstruovat i chodníky a veřejné
osvětlení. „Koordinace projektů s městy a obcemi je pro nás klíčová. Když opravy probíhají společně,
šetříme čas, peníze i trpělivost lidí, kteří by jinak museli čelit několika omezením za sebou. Snažíme
se práce plánovat tak, aby omezení byla co nejmenší a obyvatelé města je pocítili co nejkratší dobu,“
uvedl Netolický.

Na zahájení stavebních prací se připravuje i vedení města. „Těší mě, že se dočkáme opravy této
důležité komunikace. Jsme si vědomi, že omezení budou pro obyvatele nepříjemná, ale věřím, že
výsledek všichni ocení. Společně se zhotovitelem a správci silnic koordinujeme postup tak, aby
dopad na každodenní život ve městě byl co nejmenší,“ uvedl starosta Ústí nad Orlicí Petr Hájek.
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